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Придністров’яПридністров’я
СловоСловоВ поштових відділеннях Укрпошти та в редакції СП продовжується 

передплатна кампанія на 2024 рік. Перший номер газети вийшов в 1940 році 
та вже 84 роки газета приходить у ваш дім. Разом з читачами журналісти 
видання слідкують за всіма подіями, що відбуваються в країні і за її межами. 
На сьогодні правдива інформація теж зброя на шляху боротьби нашої країни 
проти російського агресора. Щотижневик надає актуальну інформацію про 
законодавчі зміни, зведення з фронту, розповіді про захисників, волонтерів, 
діяльність місцевої влади та багато іншої корисної інформації.

Газета «Слово Придністров’я» - підписний індекс 61264
Вартість доставки Укрпоштою - 15 грн.

1 місяць – 56 грн. 
3 місяці – 168 грн. 

Будьте завжди в курсі останніх подій, 
що відбуваються в місті, районі, регіоні і в Україні 

разом з газетою «Слово Придністров’я»!

Увага! Передплата 2024!

61264

З Днем захисників та захисниць України!

Шановні вчителі, науково-педагогічні 
працівники, ветерани освіти!

Шановні вчителі 
та працівники освіти району!

Прийміть найщиріші привітання з вашим професійним святом - Днем учителя!
Професія учителя – це своєрідне мистецтво, яке завдяки вашій турботі та напо-

легливості збагачує світ маленької людини найціннішим скарбом – знаннями. Ваша 
самовіддана праця зберігає та примножує найкращі традиції освітньої справи нашого 
стародавнього міста. Вас люблять і цінують ваші учні - чудове покоління активних, 
творчих, амбітних мешканців Білгорода-Дністровського, оскільки в щоденній роботі 
ви поєднуєте мудрість і молодість душі, креативність і величезну енергію, доброту і су-
ворість. Ваш самовідданий труд на благо рідного Білгорода-Дністровського - безцінний!

Від імені громади міста, Білгород-Дністровської міської ради та виконавчого коміте-
ту, бажаю вам, шановні освітяни, натхнення, наснаги, здоров’я, щирих посмішок учнів 
та вдячних батьків. Нехай яскрава зірка вашого генію продовжує зігрівати серця дітей 
теплом мудрості і любові! Спасибі вам за досвід і душевне тепло, якими ви ділитесь з 
відданими та вдячними учнями. Добра та миру вам!

Зі святом вас, шановні працівники освіти!
З повагою,

секретар Білгород-Дністровської міської ради Олександр СКАЛОЗУБ

Напередодні Дня захисників та захисниць України, яке в нашій державі відзначається 1 жовтня, на площі біля Білгород-Дністровської 
міської ради відбулися урочисті заходи на знак пошани мужності та героїзму захисників та захисниць, які боронять нашу Батьківщину, 
а також в знак поваги до військових традицій і звитяг Українського народу.

В урочистих заходах взяли участь 
військовослужбовці гарнізону, ветера-
ни, волонтери, представники громад-
ських організацій міста, керівництво 
Білгород-Дністровської районної держав-
ної (військової) адміністрації та Білго-
род-Дністровської міської ради.

Звертаючись до присутніх, секретар 
Білгород-Дністровської міської ради Олек-
сандр Скалозуб у своїй промові зазначив:

«Завдяки силі та мужності наших за-
хисників та захисниць ми сьогодні збері-
гаємо незалежність, маємо змогу жити, 
творити, працювати, виховувати дітей 
на нашій рідній землі. Дякуємо всім, хто 
боронить нашу незалежність і вклоняє-
мося кожному Герою, хто віддав життя за 
Україну!»

Хвилиною мовчання вшанували при-
сутні Героїв, які віддали своє життя за 

незалежність та територіальну цілісність 
України. 

Напередодні Дня захисників та захис-
ниць у Білгороді-Дністровському у Ми-
хайлівському сквері відбулася масштабна 
благодійна подія – творча толока «Всі 
свої», яка пройшла під гаслом “Об’єднані 
однією метою”. Під час заходу вдалося 
зібрати 175 тисяч 525 гривень, які пере-
дали для придбання засобів радіоелек-

тронної боротьби 808-й окремій бригаді 
підтримки.

Від імені громади міста секретар місь-
кої ради Олександр Скалозуб та райо ну 
голова районної адміністрації Василь 
Самокиш подякували захисникам за стій-
кість, відвагу, вірність присязі та вручили 
військовослужбовцям, а також волонтерам 
почесні грамоти та цінні подарунки.

Ваша професія – найблагородніша серед інших, вона об’єднує людей щирих по-
мислів, сердець, почуттів і навіть самопожертви. Невтомною працею свого розуму і 
серця ви створюєте надійну основу для духовного, соціального та культурного розвитку 
особистості. 

Бажаю вам, дорогі працівники освітянської ниви, здоров’я, відчуття повноти й непо-
вторності життя, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя й людської шани. Нехай 
у всіх ваших починаннях буде супутником успіх! 

Хай слово освітянина буде завжди святим і чистим на землі, а засіяна невтомною пра-
цею освітянська нива щедро зарясніє сходами юних талантів, яскравих особистостей, які 
прославляться визначними перемогами та збагатять суспільство новими досягненнями. 

Від щирого серця бажаю  вам міцного здоров’я, миру і добробуту у ваших сім’ях, 
творчої енергії та людської поваги, натхнення та віри у щасливий завтрішній день!
Нехай ваші серця завжди будуть сповнені радістю та світлом! Зі святом! 

З повагою, 
голова-начальник Білгород-Дністровської 

районної державної (військової) адміністрації Василь САМОКИШ
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Учительська династія
Напередодні Дня вчителя до нас в редакцію звернулась Галина Андріївна Іщенко із села Олексіївка, яка повідала нам 
про династію педагогів. Пропонуємо вашій увазі її оповідь.

Іщенко Вікторія Андріївна

Тихун Алла ПавлівнаІщенко Галина Андріївна
Черняхівська-Гусева 
Валентина Андріївна

- На вчительську стежку вивела нас 
наша мама. Вона закінчила 4 класи ру-
мунської школи. Сама дуже хотіла стати 
вчителькою, але не було такої можливості. 
Навчила читати і писати нашого батька, 
який у 1945 році прийшов з фронту і пра-
цював у колгоспі.

Старша сестра Черняхівська-Гусєва 
Валентина Андріївна ( 1941 р.н.) закін-
чила Білгород-Дністровське педучилище, 
потім Одеський державний університет 
і працювала вчителем української мови 
та літератури в школі, інспектором роно, 

директором Олексіївської школи, нині 
покійна.

Я, Іщенко-Постоленко Галина Ан-
дріївна закінчила Білгород-Дністровське 
педучилище та Миколаївський державний 
педінститут, працювала вчителем музики 
та співів у школі та більш як 40 років 
працювала музикальним керівником ДНЗ 
«Івушка», а зараз знаходжусь на пенсії.

Моя племінниця Тихун-Красенко Алла 
Павлівна закінчила теж наше педучилище і 
Ізмаїльський педінститут і працює вчителем 
початкових класів в Монашівській школі.

Моя онучка Іщенко Вікторія Ан-
дріївна в даний час навчається в Білго-
род-Дністровському педагогічному ко-
леджі на 4 курсі дошкільного відділення.

Сподіваюсь, що династія педагогів буде 
продовжуватися, життя крокує вперед.

Шановні колеги! Дозвольте у наше про-
фесійне свято привітати вас від усієї душі! 
Ми з вами соратники в боротьбі за розум 
дітей, їх знання, за їх майбутнє в цьому 
світі. Ми їх наставники і для деяких навіть 
друзі. Ми даруємо їм надію і допомагаємо 
розправити крила для великого польоту 

довжиною в життя. Від щирого серця 
бажаю стояти до кінця в цій боротьбі, не 
втрачати терпіння і кожен день з новими 
силами йти до дітей. Миру нам всім, здо-
ров’я, добра і радості! З Днем Вчителя!

Пункти незламності 
у Білгороді-Дністровському

Відповідно до Протоколу позачергово-
го засідання міської комісії з питань ТЕБ 
та НС №8 від 26 серпня 2024 року, визна-
чений перелік та графік роботи пунктів 
незламності на території міста Білгоро-
да-Дністровського:

1. Пункт незламності на базі закладу 
освіти – Початкова школа імені С. О. Мо-
розової по вул. Театральна, 14.

2. Пункт незламності на базі закла-
ду освіти – Академічний ліцей по вул. 
Лікарняна, 8.

3. Пункт незламності на базі закладу 
культури – КУ «Публічна бібліотека Білго-
род-Дністровської міської територіальної 
громади, вул. Героїв України (був. Мая-
ковського), 6.

4. Пункт незламності на базі бібліоте-
ки-філії ім. І.С. Нечуй-Левицького по вул. 
Перемоги, 3А.

5. Пункт незламності на базі бібліоте-
ки-філії ім. Л. Українки по вул. Ізмаїльська, 
87А.

6. Пункт незламності на базі бібліо-
теки-філії ім. М. Кропивницького по вул. 
Кишинівська, 227.

7. Пункт незламності на базі КУ «Біл-
город-Дністровський Центр культури та 
дозвілля» по вул. Кирилова, 16.

8. Пункт незламності на базі приміщень 
будівлі Білгород-Дністровської міської 
ради по вул. Михайлівська, 56.

9. Цілодобовий пункт незламності на 
базі Білгород-Дністровського районного 
управління ГУ ДСНС України в Одеській 
області по вул. Незалежності, 33-г.

Графік роботи у повсякденної діяль-
ності: з 08.00 до 20.00 – щоденно.

У разі оголошення надзвичайної ситу-
ації – цілодобово.

Увага! Надання послуг населенню 
персоналом пунктів незламності розпочи-
нається протягом однієї години від початку 
припинення електропостачання або при 
виникненні надзвичайних ситуацій на 
території міста.

На пунктах незламності завдяки під-
ключенню до генераторів автономного 
електроживлення, є світло. Тут можна 
зарядити мобільні телефони, повербанки, 
акумуляторні ліхтарі, отримати доступ до 
мережі Інтернет, випити гарячого чаю.
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Навіки в строю
У Молозькому ліцеї Білгород-Дністровського району відбулося уро-
чисте відкриття меморіальної дошки на честь загиблого випускника 
закладу Дмитра Свірського.

Дмитро Свірський народився 17 
липня 1986 року у селі Молога Білго-
род-Дністровського району. Навчався 
у місцевій школі після закінчення якої 
вступив до Старокозацького аграрного 
технікуму. Пізніше був призваний до лав 
Збройних Сил України.

Протягом двох років служив у Се-
вастополі у Військово-морських силах. 
Після служби працював на фабриці взуття 
«Белста» та в інших організаціях. У 2014 
році знову повернувся до служби в лавах 
Збройних Сил України. Брав участь в ан-
титерористичній операції. Відслужив рік і 
знову повернувся до мирного життя.

13 березня 2022 року був знову при-
званий до Збройних сил України і став на 
захист держави. Свій останній бій Дмитро 

прийняв 19 вересня 2023 року при вико-
нанні бойового завдання в районі острова 
Козацький Херсонської області.

Для вшанування пам’яті Дмитра у дворі 
його рідної школи зібралися учні, педагоги, 
односельці, побратими та близькі воїна. 
Право відкрити меморіальну дошку на-
дали матері захисника – Ользі Дмитрівні. 
Після урочистого покладання квітів до 
меморіальної дошки Дмитру Свірському, 
перед присутніми виступив його побратим.

Після звернення воїна, один з побра-
тимів Дмитра передав матері полеглого 
бійця шеврон, який зазвичай командування 
вручає військовим, які мужньо виконували 
найнебезпечніші завдання. 

СЛАВА ГЕРОЯМ!

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
ТОВ «БЕСТ ФЬЮЕЛ»

ТОВ «БЕСТ ФЬЮЕЛ»
Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕСТ ФЬЮЕЛ» (ТОВ «БЕСТ ФЬЮЕЛ», 

код ЄДРПОУ – 38381144, юридична адреса: 68261, Одеська область, Саратский р-н, 
с Плахтіївка, вул. Миру, 1а. Адреса місцезнаходження обʼєкту: 67700, Одеська обл., 
Білгород-Дністровський р-н, м. Білгород-Дністровський, вулиця Ігоря Іванова, 10. Тел. 
+38(096) 6924148, e-mail: ludmilakachanova@ukr.net) надає послуги по заправці паливом 
автотранспорту на АЗС. Має на меті отримати дозвіл на викиди для існуючого об’єкту.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність 
підлягає оцінці впливу на довкілля. Отримано висновок з ОВД планованої діяльності.

Основними джерелами впливу на атмосферне повітря обʼєкту є: три ємності для збері-
гання палива та дві ПРК. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин 
(далі - ЗР) (у т/рік): Вуглеводні насичені С12-С19 – 0,197, бензин- 0,039, всього – 0,236. 

Об’єкт відноситься до третьої групи в залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не пе-
редбачаються, так як виробництва та технологічне устаткування, на яких вони повинні 
впроваджуватися, відсутні.

Перевищення гігієнічних нормативів за результатом розрахунку розсіювання ЗР в 
атмосферному повітрі та за даними, що одержані при проведенні інструментальних 
методів досліджень концентрацій ЗР акредитованою лабораторією на межі санітар-
но-захисної зони, не виявлено. Санітарно-захисна зона витримана. Фактичні масові 
концентрації ЗР із стаціонарних джерел не перевищують встановлених значень нор-
мативів граничнодопустимих викидів (далі - ГДВ). Тому заходи щодо скорочення 
викидів не передбачаються, а також раніше не встановлювались. Для неорганізованих 
стаціонарних джерел нормативи ГДВ не встановлюються. Регулювання викидів від цих 
джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.  Надано пропозиції щодо умов, які 
встановлюються в дозволі на викиди об’єкту до технологічних процесів, обладнання та 
споруд, очистки газопилового потоку, виробничого контролю до адміністративних дій 
у випадку виникнення надзвичайних ситуацій техногенного й природного характеру. 

Зауваження та пропозиції від громадськості слід направляти протягом 30 календарних 
днів з дня публікації до Одеської обласної військової адміністрації за адресою: 65032, 
м. Одеса, пр-т Шевченка, 4. Тел. 048 718 94 86, genotdel@od.gov.ua

КП «Білгород-Дністровськводоканал» повідомляє 
про намір здійснити зміну тарифів на 2025 рік

Необхідність встановлення нових та-
рифів виникла у зв’язку з внесенням змін 
до Постанови Кабінету Міністрів України 
від 1 червня 2011 р. № 869 « Про забез-
печення єдиного підходу до формування 
тарифів на житлово-комунальні послуги», 
Постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.04.2019 р.№ 291 та приведенням їх 
до рівня економічно обґрунтованих.

На сьогоднішній день діють скориго-
вані тарифи, встановлені рішенням вико-
навчого комітету Білгород-Дністровської  
міської ради від 22.03.2024 р. № 131 та 
застосовуються з 01.04. 2024 року.

Відповідно до ЗУ «Про житлово-кому-
нальні послуги» від 09.11.2017 р. № 2189-
VIII запроваджено щорічне встановлення 

тарифів на житлово-комунальні послуги. 
Згідно п.8 Постанови Кабінету Міністрів 
України № 869 від 01.06.2011 року (зі 
змінами) розроблення та подання на по-
годження тарифів на планований період   
строком на 12 місяців.

Відповідно до вищевказаного КП 
«БДВК» розрахувало новий тариф на 
2025 рік для забезпечення стабільного та 
якісного надання послуг з централізова-
ного водопостачання та водовідведення до 
економічно-обґрунтованого рівня.

У таблиці нижче наведені розміри 
діючих та нових тарифів на послуги з 
централізованого водопостачання та во-
довідведення, а саме: 

Керуючись порядком інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на кому-
нальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності усі зауваження і пропозиції у пись-
мовій формі підлягають реєстрації та розгляду КП «Білгород-Дністровськводоканал», 
надсилаються за адресою: 67701, провулок Водопровідний, 1, м. Білгород-Дністровський, 
або на електронну адресу vodokanal-b-d@ukr.net в зазначений законодавством термін 
(7 календарних днів).

Найменування 
тарифів

Діючі тарифи 
грн/м³ (з ПДВ)

Нові тарифи на 
2025 рік, грн/м³ 

(з ПДВ)

Відхилення нових тарифів від 
діючих

грн/м³ %
Централізоване 
водопостачання 38,53 45,60 7,07 18,3 %

Централізоване 
водовідведення 35,65 43,40 7,75 21,7 %

Найменування 
тарифів

Діючі тарифи 
грн/м³ з ПДВ

Нові тарифи на 
2025рік, грн/м³ 

з ПДВ

Відхилення нових тарифів від 
діючих

грн/м³ %
Централізоване 
водопостачання 38,53 46,25 7,72 20,0%

Централізоване 
водовідведення 35,65 43,63 7,98 22,4%

КП «БДВК» просить вважати спростованим  оголошення, щодо вартості 
цін/тарифів на послуги в газеті від 26.09.2024 р. за № 35 , а саме:

Шабівська сільська рада оголошує конкурс 
з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 

які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об’єктів 
оренди комунальної власності за адресою:

- Нежитлове приміщення № 28,29,30 та частини приміщень №23,25 загальною 
площею 20,4 м 2 в будівлі торгівельного центу літ «А» за адресою: Одеська обл., 
Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. Центральна,65А.

Учасникам конкурсу потрібно надати до конкурсної комісії: заяву на участь у 
конкурсі; копію документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів; копію 
сертифікату суб’єкту оціночної діяльності; інформацію про претендента, його досвід 
роботи; конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов 
оплати відповідно до калькуляції витрат та термін виконання робіт (надається в запеча-
таному конверті). Вартість проведення незалежної оцінки об’єкта оренди відшкодовує 
переможець аукціону протягом 10 робочих днів з дня укладання договору оренди.

Конкурс відбудеться через 14 днів після публікації оголошення у газеті «Слово 
Придністров’я» за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Шабо, 
вул. Центральна, 63, Шабівська сільська рада.

Прийом заяв на участь у конкурсі припиняється за 4 дні до проведення конкурсу.
Прийом заяв: з понеділка по четвер з 8.00 до 17.00, п’ятниця з 8.00 до 16.00 за 

адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. Центральна, 63, 
Шабівська сільська рада, телефон для довідок +38(067) 5846564.



* Винний прес; дробарку для винограду. тел. 0982440363
* 3-кімнатна квартира 1 поверх 5-поверхового будинку, своя по вул. 
Сонячна, тел. 098 111 39 53
* Реалізується підсилювач тип 100-У-101 – 1 шт., новий, складське 
зберігання, паспорт Д22032020 ПС, тел. 050 544 26 92
* Здоров’я всім! Коврик масажний Кузнєцова, Таїланд, 150 грн., інвалідам 
пільгова знижка. Тел. 0970213705
* Більярд, нарди, шахмати. Резина, пароніт, пластик, пластмаса, 
текстоліт, плати, каніфоль, тел.0970213705
* Дерев’яних 6 міжкімнатних дверей, 1 вікно, тел. 096 226 78 92
* Дві вживані ванни: металева і чавунна, великий винний прес, теребілка. 
Тел. 099 138 37 66
* Міні-пральна машина «Лебедь», тел. 099 138 37 66
* Швейна машинка з ножним приводом, тел. 099 138 37 66
* Шуба (чорний козлик) в гарному стані, розмір -50-52, тел. 099 138 37 66
* Скляні банки: 10-3-1-0,5-літрові, тел. 099 138-37-66 
* Газовий балон, тел. 096-348-85-44

* Житло в с. Шабо, тел. 096 226 78 92
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Продам а/м ВАЗ-2110 недорого в гарному стані, 
097 229 35 56, 096 745 09 00

В с.Мологу в аптеку запрошуються на постійне місце роботи 
адміністратор та фармацевт, тел. 099 435 60 94

Продам дрова колоті дуб, граб, ясень, береза, сосна. 
Знижки в залежності від кількості. Доставка безкоштовна. 

тел. 067 489 67 10

Зріжемо різні дерева, скосимо траву, тел.097 218 94 63

Куплю заанівських кізочок, тел. 097 489 15 60

Легкоатлети Білгород-Дністровської ДЮСШ 
вдало виступили на Чемпіонаті України

Турнір з футболу на честь Захисників

Спортсмени ДЮСШ здобули перемоги 
на чемпіонаті з веслування

Чемпіонат України з легкої атлетики 
у вікових групах 2009-2010 р.н. проходив 
в Івано-Франківську з 20 по 22 вересня, в 
якому взяли участь понад 700 спортсменів. 
Одеську область та наше місто представ-
ляли вихованці відділення легкої атлетики 
Білгород-Дністровської дитячо-юнацької 
спортивної школи Олександр Лишенко, 
Дар’я Мунтян та Альона Рязанцева.

Олександр завоював бронзову нагороду 
на дистанції 100 м з результатом 11,7 сек. В 
довжину юний спортсмен стрибнув 5 м 98 
см і посів 4-те місце. Альона побила свій 
особистий рекорд і стрибнула у довжину 
5,18 м, що дозволило їй посісти 4 місце. 
У потрійному стрибку Альона була п’ята 
(10 м 78 см).

Дар’я Мунтян, наймолодша серед учас-
ниць 2011 р.н., показала свій особистий ре-
корд у потрійному стрибку (10 м 18 см), що 

дозволило їй потрапити до 10-ки кращих. 
Підготували спортсменів тренери ДЮСШ 
Віктор Сисоєв та Людмила Щербина.

Напередодні Дня захисників та захисниць України на центральному 
стадіоні Білгорода-Дністровського відбувся товариський матч 
з футболу, присвячений нашим захисникам.

У церемонії відкриття турніру з футболу взяли участь представники міської влади, 
командири військових частин гарнізону, тренерський склад ДЮСШ, команди-учасниці 
та почесний гість турніру Ігор Бєланов - український футболіст, володар «Золотого 
м’яча» 1986 р., віце-чемпіон Європи-1988 р., володар Кубка кубків-1986 р., заслужений 
майстер спорту.

Звертаючись до учасників турніру, секретар Білгород-Дністровської міської ради 
Олександр Скалозуб привітав футбольні команди та побажав гравцям відмінної гри, а 
вболівальникам позитивних спортивних емоцій.

Привітав учасників турніру і почесний гість Ігор Бєланов:
«Щиро дякую організаторам заходу за повагу до футбольних традицій, до спорту. Дя-

кую нашим захисникам, за те, що у нас є можливість проводити сьогодні такі ігри. Бажаю 
учасникам турніру показати красивий футбол і якомога більше красивих забитих голів»

Усі учасники гри та гості стадіону мали змогу сьогодні зробити фото на фоні Золотого 
м’яча та з легендарним українським футболістом Ігорем Бєлановим.

28 вересня вихованці 
Білгород-Дністровської 
дитячо-юнацької спор-
тивної школи взяли 
участь у Відкритому 
чемпіонаті Одеської об-
ласті з веслування на 
байдарках і каное серед 
юнаків та дівчат з наго-
ди Дня міста Южне.

За звання кращих 
змагалися більше 100 
спортсменів Одеської 
області: Южне, Одеса, 
Чорноморськ, Вілково 
та Білгород-Дністровсь-
кий.

Наші вихованці здобули такі нагороди:
Байдарка дівчата 2009-2010 (1000 м, 500 м) - I місце Михайліченко Влада; II місце 

Курило Дар’я; III місце Василенко Надія.
Каное хлопці 2011-2012 (1000 м, 500 м) - II місце Путь Ігор.
Каное дівчата 2011-2012 (500 м, 200 м) - III місце Цвеклова Поліна.
Естафета мікс 3х200 м (хлопець-дівчина-хлопець) I місце Квачук Олександр, Гри-

ценко Ангеліна, Оверченко Ярослав; II місце Мангова Карина.
Мікс каное двійка 200 м (хлопець-дівчина) - II місце Оверченко Ярослав, Давід 

Світлана; III місце Гончарова Ліза.
Підготували спортсменів Заслужений тренер України Анатолій Осіпенко та Надія 

Бурцева.


